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VISZI TYUTYUT ÉS FORDÍTVA! 
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Az előttünk álló hétvégén a Slovakia Ringre látogat a Dynamic Rally Team legénysége, 

ahol az Ifj. Pethő István – Hegyi Imre versenyzőpáros az Auto Show Slovakia Ring 2013. 

nevű év végi gálaversenyen fog rajthoz állni. Pénteken a partnerautóztatás keretében az 

ifjú pilóta édesapja, Pethő István is újra a Lada VFTS volánja mögé pattan, és fiával 

felváltva viszik majd egymást körbe a Slovakia Ring területén kijelölt ideiglenes pályán. 

Tyutyu viszi Tyutyut és fordítva!   

 

Ifj. Pethő István: - Pénteken lesz egy örömautózás, remélem, édesapámmal tudunk futni 

1-2 kört, és megmutatja, hogyan tereljem jól a vasat. Aztán szombaton Imivel indulunk a 

versenyen, ahol igazából magunknak megyünk majd, hogy gyűjtsük a kilométereket. Tétje 

nincs a versenynek, szokjuk az autót. A hangulat biztos jó lesz, hiszen ez a verseny a 

szlovákoknál olyan, mint itthon a Szilveszter Rali. Alig várom, hogy ott legyek. 

 

Hegyi Imre: - Kíváncsi vagyok erre a versenyre, várom, hogy mi lesz. A legfontosabb az, 

hogy Kistyutyu szokja az autót és gyűjtse a versenykilométereket, elsősorban ezért 

indulunk el ezen a versenyen. A Slovakiaringen nem járt még egyikünk sem, úgyhogy ez 

mindkettőnknek újdonság lesz, de a rali arról is szól részben, hogy improvizálni kell, illetve 

alkalmazkodni az éppen aktuális körülményekhez, és biztos vagyok benne, hogy ezt a 

feladatot is abszolválni fogjuk valahogy. Igyekezni fogok minél jobb tanácsokkal ellátni 

Kistyutyut, és segíteni őt a tapasztalatgyűjtésben.   

 

Pethő István: - Ez egy Szilveszter Rali feelinges verseny lesz Szlovákiában. Visszük egymást 

is a fiammal, ha más nem, akkor a versenyt megelőző partnerautóztatáson, ami biztos jó 

móka lesz. Utána nekem csak az izgulás marad most, hiszen a versenyen csak a fiam indul 

a Ladával. Biztos vagyok benne, hogy jobban fogok izgulni, mint a saját versenyeimen. 

Igazi tétje a versenynek nincs, a cél, hogy gyűjtse Tyutyu (az ifjabbik) a kilométereket, és 

megtanuljon egyből gyorsan menni egy olyan pályán, amit nem ismer. Nagyrészt szlovák 

ellenfelei lesznek, akik már mentek ezen a versenyen és ismerik ezt a pályát. Szóval 

feladat és kihívás lesz, reméljük, sikerül majd gyorsan alkalmazkodnia a körülményekhez. 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team – L Racing együttműködő partnerei:  

Landis+Gyr, Halker Kft, Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, VPT-Group Kft, LGAqua Kft, Gramex 2000 
Kft Everling Kft, Origo Pack Kft, Brikettalo.hu, Soft Consulting Hungary Zrt. Tahográf Controll , 
Lemonet Kft, Interswitch, Nero Sped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto, Shx Gold Kft, Crew Print, 
Reiger Suspension.cz, Épület Autómazika. 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 


